
LOS SEGADORES

Una cuadrilla de segadores debía segar dos prados, uno de los cuales tenía doble superficie
que el otro. Durante medio día trabajó todo el personal de la cuadrilla  en el prado grande;
después de la comida, una mitad de la gente quedó en el prado grande y la otra mitad trabajó
en el pequeño.

  Durante esa tarde fueron terminados los dos tajos, a excepción de un reducido sector del
prado pequeño, cuya siega ocupó el día siguiente completo a un solo segador. ¿Cuántos
segadores componían la cuadrilla?.
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